4. SINIF MATEMATIK
GENEL DEGERLENDIRME SORULARI

1- Asagidaki carpma islemlerini yapalim.
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3- 4 basamakl en biytk cift saynin 4
katinin 200 eksigi kactir?

4- Benim 1500 tl param var. Kardesim
parasi benim paramin 3 katdir. Kardesimin

parasi benim paramdan kag fazladir?

4- Sukubi manava giderek kilosu 15 lira olan
4 kilo,
portakaldan 5, kilosu 10 lira olan havuctan 6

Sukubi

armuttan kilosu 16 lira olan

kilo  almustr. manava kac para

ddemistir?

5- 8448 metre uzunlugundaki kumasi 4 ‘er
metre olarak ayrnirsam elimde ka¢ parca

kumas olur?
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4. SINIF MATEMATIK

GENEL DEGERLENDIRME SORULARI SADE OGRETMEN

11- 3, 6, O, 7 rakamlar ile yazilabilecek dort

6- Bir zeytin tarlasinda toplanan  zeytinler
basamakli en biiyik ve li¢ basamakli en kiictik

6540 kg gelmistir. Zeytinleri 20 kg'lik

?
kasalara  koymak istedigimizde kac tane sayinin toplami kactr’

kasaya ihtiyacimiz olur?

12- Bir bdlme isleminde bdélen 8, bolim 80,

kalan 7 ise béltinen say kagtir?

geldigini anlayinca kardesine 30 tl harclik
verdi. Ela’'nin kac tl'si kaldi?

14- 4758 - 244 < A
Yukaridaki ifadede “A” yerine gozdcbilecek en
kiictk sayi kagtir?
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8- 8 ytiz binlk + 6 on binlik + 3 binlik + 2
yuzlik + 3 onluk + 3 birlik seklinde
céziimlenen sayi hangisidir’?
15- Aras, kendi kitapligina tanesi 10 TL'den 15
masal kitabi, tanesi 12 TL'den 20 &yku kitabi

aldi. Aras bu kitaplar icin ne kadar demeli?

9- 650 saysinin 6 katinin 6 eksigi kactir’?

16- Onbinler basamag 9 olan 5 basamakl

en kiiclk say ile, binler basamagi 7 olan en
10- 4 basamakl en biiytk cift say, 3 | biiyik dért basamakli saynin toplami kagtir?
basamakli en kiiciik cift saydan kag fazladir?
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4. SINIF MATEMATIK
GENEL DEGERLENDIRME CEVAPLARI

1- Asagidaki carpma islemlerini yapalim.

687 448

« 54 « 23
2748 1344

4 3435 + 896
37098 10304

2- Asagidaki verilmeyen toplama islemlerini yapalim.

2547 6585
+ 6000 + 2671
8547 9256

3- 4 basamakli en blyik cift saynin 4

katinin 200 eksigi kactir?

9998 x 4 = 39992 - 200 = 39792

4- Benim 1500 tl param var. Kardesim

parasi benim paramin 3 katidir. Kardesimin

parasi benim paramdan ka¢ fazladir?

1500 x 3 = 4500
4500 - 1500 = 3000
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4- Sukubi manava giderek kilosu 15 lira olan

4 kilo, kilosu 16
S kg kilosu 10 lira olan

havuctan 6 kilo almistir. Sukubi manava kac

armuttan lira olan

portakaldan

para 8demistir?

15 x 4 = 60
16 x 5 =80
10 x 6 = 60 60 +60 +80 = 200 tl

5- 8448 metre uzunlugundaki kumasi 4 ‘er
metre olarak ayrirsam elimde kac parga

kumas olur?

8448 + 4 = 2112 parca
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4. SINIF MATEMATIK
GENEL DEGERLENDIRME CEVAPLARI

6- Bir zeytin tarlasinda toplanan  zeytinler
6540 kg gelmistir. Zeytinleri 20 kg'lik

kasalara  koymak istedigimizde kag tane

kasaya ihtiyacimiz olur? 2630 + 100 = 7730

basamakli en biyik ve ic basamakl en

kiictik sayinin toplami kagtir?

6540 = 20 = 327
12- Bir bélme isleminde bdélen 8, bslim 80,

kalan 7 ise bélinen sayr kactir?

7- Ela, cebindeki paranin 1/4'inin 25 tl 647 | 8
geldigini anlayinca kardesine 30 tl harclk 80 80* 8 + 7 = 647
verdi. Ela'nin kac tl'si kaldi? 7

25 x4 =100 14- 4758 - 244 < A

100 - 30 = 70 1 Yukaridaki ifadede “A” yerine yazilabilecek

en kiiciik say kactir?
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8- 8 yuz binlk + 6 on binlk + 3 binlik + 2
yuzlik + 3 onluk + 3 birlik seklinde

céziimlenen sayi hangisidir?

4758-244 = 4514
A = 4515

15- Aras, kendi kitapllglno tanesi 10 TL'den 15

863.233 masal kitabi, tanesi 12 TL'den 20 &ykii kitabi
aldi. Aras bu kitaplar icin ne kadar 6demeli?
9- 650 saysinin 6 katinin 6 eksigi kactir? 12:1250 :2128

150+240 = 390
650*6 - 6 =3894
16- Onbinler bosamogl 9 olan 5 basamakl

en kiiciik say ile, binler basamag 7 olan en

biiytik dért basamakli sayinin toplami kactir’?

10- 4 basamakli en bUHUk q:ift say, 3 90000+7999 = 97999
basamakli en kiiciik cift sayidan kag fazladir?

9998 - 100 = 9898
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